



Следователи СКР по городу Сысерть поздравили ветеранов Великой Отечественной войны (ФОТО)



В рамках мероприятий, приуроченных к прошедшему недавно Дню защитника Отечества, сотрудники следственного отдела по г.Сысерть СК России по Свердловской области поздравили с указанным государственным праздником ветеранов Великой Отечественной войны Ушакова Петра Филипповича и Афанасия Степановича Брюханова.

В ходе общения с пришедшими к нему гостями Пётр Филиппович рассказал о своей службе в 40-е годы прошлого века. В Красную Армию он был призван в 17 лет, в декабре 1942 года. На фронт юноша рвался сам, в связи с чем долго уговаривал руководство производственной артели, в которой тогда трудился, снять с него «бронь» и отправить биться с врагом. В итоге просьба 17-летнего паренька была удовлетворена.

Пётр Филиппович воевал автоматчиком в танковом десанте, позже он был переведён в 35-й



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

отдельный дивизион крупнокалиберных пулемётчиков. Неоднократно был ранен, но каждый раз, подлечившись, снова шёл на передовую. Пётр Филиппович прошёл военными дорогами через Курск, Белгород, Брянск, всю Белоруссию, Польшу, дошёл до Берлина. Закончилась война для гвардии рядового Петра Ушакова в мае 1945 года. Но служба продолжалась — он строил военные городки в Германии, обучал солдат. Демобилизовался из Каунаса (Литва) в марте 1948 года.

За отличные боевые заслуги Петру Филипповичу была объявлена Благодарность Верховным главнокомандующим ВС СССР И.В.Сталиным. Кроме того, П.Ф.Ушаков был награждён многими боевыми наградами: двумя медалями «За отвагу», медалями «За взятие Кёнигсберга», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», орденами «Отечественной войны II степени» и «Знак Почёта».

По сей день П.Ф.Ушаков входит в состав Совета ветеранов Сысертской районной организации, посещает учебные заведения и общественные мероприятия с целью патриотического воспитания молодежи.

Своими воспоминаниями о временах Великой Отечественной войны поделился и Афанасий Степанович Брюханов. Призван на фронт он был 25 октября 1943 года. В период войны занимал должность механика-водителя танка. За военный период побывал в Венгрии, Австрии, Румынии, Польше и Чехословакии.

В апреле 1944 года в составе отдельной 101-ой танковой бригады 19 танкового корпуса участвовал в наступательных боевых действиях на 2-ом прибалтийском фронте, освобождая Польшу.

18 августа 1944 года Афанасия Степановича, во время боевых действий под Ригой, ранило осколком в плечо и контузило. После чего, на протяжении трёх месяцев, он пребывал в госпитале в Подмоскowie, при этом 40 дней не мог разговаривать. Восстановив силы, Афанасий Степанович снова отправился на фронт. После этого участвовал в боевых действиях в Чехословакии в составе отдельной танковой бригады. В боях за освобождение от захватчиков г.Моравск-Острава, на подступах к городу шли тяжёлые бои. Во время наступления получил осколочное ранение в голову. Один из сослуживцев Брюханова А.С., до войны работавший ветеринарным врачом, оказал ему первую медицинскую помощь и достал осколок. После чего Афанасий Степанович провёл три недели в полевом госпитале.

Под конец войны повторно был ранен осколком в голову, после чего вновь находился в полевом госпитале. За свои боевые заслуги Афанасий Степанович был награждён многими наградами: медалями «За отвагу», «За победу над Германией», орденом «Красной Звезды» и др.

Поздравив Защитников Отечества с государственным праздником, сотрудники следственного



отдела по г.Сысерть СК России пожелали ветеранам доброго здоровья, бодрости духа и отличного настроения.

Изображения



02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1207126>